Problema JAVA
(I/0.- Adaptacion de datos a requerimientos de base de datos)

Supongamos que tenemos una base de datos con referencias bibliograficas, y recibimos un fichero con datos extraidos de
scholar.google.es. Sera preciso adaptar estos datos a nuestras necesidades concretas para incorporarlos. En este fichero
(DB. txt) tenemos una linea por cada dato bibliografico, que estara precedido por un numero de referencia y un
caracter que indica el tipo de dato (t=titulo, y=afo, p=publicacion, r=referencias, a=autor, I=link). La informacion
correspondiente a referencias(r) y links(l) puede no aparecer para un determinado articulo, y la correspondiente a
autores(a) puede aparecer varias veces, de modo que en cada ocasidn se referird a un autor y llevard siempre asociada la
filiacién del mismo entre comillas. EI nimero de referencia y el cardcter que indica el tipo de informacién van juntos y
seguidos por un espacio en blanco. No hay un orden predeterminado para las lineas, de modo que la informacion
referente a los distintos articulos puede intercalarse sin restricciones.
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La tarea consiste en recoger toda la informacion que se nos aporta y generar los listados (en otros ficheros
de salida) correspondientes a cada una de las tablas que serdn necesarias para actualizar posteriormente la
base de datos.

Las tablas a generar son:

“wn

e Autores. txt: dos columnas separadas por “,”. La primera un nimero de orden dado por el programa y la
segunda un autor sacado de DBI. txt. Obviamente los autores se repiten numerosas veces en DB. txt pero no
deben aparecer repeticiones en Autores. txt.

e Filiaciones. txt: dos columnas separadas por “,”. La primera un nimero de orden dado por el programay la
segunda una institucion sacada de las lineas de autor. Obviamente las filiaciones se repiten numerosas veces en
DB. txt pero no deben aparecer repeticiones en Filiaciones. txt.

e Autor-filiacion.txt: dos columnas separadas por “,” La primera un nimero de orden asociado a un autor
conforme a Autores. txt, y la segunda con el nimero de orden asociado a Filiacién que le corresponde
codificado segln Filiaciones. txt.

e Publicaciones. txt: dos columnas separadas por “,”. La primera un nimero de orden dado por el programa y
la segunda una publicacién sacada de las lineas de publicaciéon. Obviamente las filiaciones se repiten numerosas
veces en DB. txt pero no deben aparecer repeticiones en Publicaciones. txt.

e Info-articulo. txt: 5 columnas separadas por “,”. La primera el nimero de referencia, la segunda el titulo, la
tercera el afio, la cuarta la publicacion y la quinta columna la direccidon web, que en caso de no estar disponible
se consignara “null”

e Articulo-autores. txt: dos columnas separadas por “,”; la primera el nimero de referencia asociado a al
articulo conforme a Info-articulo. txt y la segunda un autor conforme a Autores. txt. Debe tenerse en
cuenta que un articulo puede tener varios autores, y en tal caso se generara una nueva linea en este fichero por
cada autor.

e Articulo-referencias. txt: dos columnas separadas por “,”; la primera el nimero de referencia asociado a
un articulo conforme a Info-articulo.txt y la segunda una referencia (de la linea de entrada
correspondiente al cédigo “r”). Debe tenerse en cuenta que un articulo tendra normalmente varias referencias, y
en tal caso se generara una nueva linea en este fichero por cada referencia.

A tener en cuenta:

El fichero DB. txt se ha generado extrayendo automaticamente la informacion de Google Scholar y puede presentar las
faltas de homogeneidad propias de dicha aplicacion web (p. e€j. Un mismo autor con variantes en su denominacion que le
haran aparecer como mds de uno). Al examinar los resultados esto puede inducir en algun caso a pensar que el programa
no ha funcionado correctamente, por lo que conviene “sospechar” también de los datos de origen. En todo caso lo que se
pretende es que la salida sea consistente con la entrada’.

1 Tomamos el camino sencillo por tratarse de un ejercicio, pero podria ganarse en “robustez” haciendo cosas como considerar
que los separadores pueden no ser Unicos o seguir un patron determinado (p.ej. esigual <J. Gray>que <J.  Gray>), no permitir que la
capitalizacién de caracteres influya (p.ej. es igual <J. Gray> que <j. gray>), admitir lineas vacias, etc.
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